Unitat 11: Rectes i plans en l’espai.

1) No estan alineats.
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5) Equacions de l’eix OX: 
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7) No hi ha cap recta que passi per aquests tres punts.
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a) Les rectes s’encreuen.

b) Les rectes es tallen en el punt 
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c) Les rectes són paral·leles.

d) Les rectes són coincidents.

10) Les rectes es tallen quan 
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a) El vector director és el 
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13) L’equació paramètrica del pla OXY és 
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14) El vector normal del pla és el 
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19) No són coplanaris.
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 i el punt de tall serà 
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 i el pla que les conté és 
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23) No, ja que les rectes són paral·leles.

24) Són paral·leles.

25) Són paral·leles i el pla que les conté és el 
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b) Cal que 
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27) Les rectes són paral·leles i el pla que les conté és 
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a) Es tallen en un punt.

b) Es tallen en una recta.

c) No tenen cap punt en comú.
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33) Es tallen en un punt.
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b) No.
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38) Si 
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 es tallen en una recta; si 
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 són paral·lels; en la resta de casos es tallen en 1 punt.
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40) Per qualsevol valor real d’
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 els plans es tallen en una recta.

41) Si 
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 els tres plans es tallen en una recta; si 
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 els tres plans no tenen cap punt en comú; En la resta de casos els tres plans es tallen en un punt.
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43) El vector director de la recta és 
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 i el pla que conté les dues rectes és 
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d) No existeix cap valor d’
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 de manera que les dues rectes siguin paral·leles; si 
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 les rectes s’encreuen.
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